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I – ًشذة التٍاس فً التشكٍب ػلى التُال 

 تجشبت َملاحظت   -1

 وىجض التشكٍب التالً : 

 وشكب جٍاص الأمبٍشمتش فً مُاضغ مختلفت مه الذاسة المتُالٍت

 ولاحع أن الأمبٍشمتش ٌشٍش إلى وفظ الشذة  سغم تشكٍبً

                فً أماكه مختلفت . 

  اعتىتاج  -2

 ٌمش تٍاس لً وفظ الشذة فً كل الؼىاصش المشكبت ػلى التُالً . -

 لقٍاط شذة التٍاس الماس فً داسة ػىاصشٌا مشكبت ػلى التُالً وشكب -

 فً أي مكان مه ٌزي الذاسة . جٍاص الأمبٍشمتش

 ملحُظت

 كلما أضفىا مصباحا ػلى التُالً إلى داسة كٍشبائٍت متُالٍت فإن شذة التٍاس تتىاقص.

II - شذة التٍاس فً التشكٍب ػلى التُاصي 

 تجشبت َملاحظت -1 

 التشكٍب التالً : وىجض

 Iٌقٍظ شذة التٍاس الشئٍغً  Aالأمبٍشمتش  -

 L1الماس  فً المصباح  I1  ٌقٍظ شذة التٍاس   A1الأمبٍشمتش  -

 L2الماس فً المصباح   I2ٌقٍظ شذة التٍاس  A2الأمبٍشمتش  -

          I=       A - I1=         A  -  I2=           Aَجذوا :

 I= I1 + I2ولاحع أن : 

 اعتىتاج   -2

 شذة التٍاس الشئٍغً ٌغاَي مجمُع شذاث التٍاساث المتفشػت . - 

تقغم شذة التٍاس الشئٍغً ػلى المصباحٍه المشكبٍه ػلى التُاصي . َتكُن ٌزي القغمت بالتغاَي إرا كان المصباحان  -

 مماثلان .

 تؼشٌف الؼقذة الكٍشبائٍت   -3

 N1       َ      N2الؼقذة الكٍشبائٍت ًٌ وقطت التقاء ثلاثت اعلاك مُصلت أَ أكثش. مثل :  

 التٍاساث الخاسجت التٍاساث الذاخلت

 N1 I=  I1 =  +  I2الؼقذة 

 =N2  I1 =  +  I2 I الؼقذة

 قاوُن الؼقذ   -4

 التٍاساث الخاسجت مىٍا . مجمُع شذاث التٍاساث الذاخلت إلى الؼقذة ٌغاَي مجمُع شذاث

 تطبٍق

 طبق قاوُن الؼقذ ػلى الؼقذ التالٍت :
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